GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI – 6

CORRIGENDUM

No.HLA.689/2022/46: Please read the promotional place of posting as "Howraghat BPHC" instead of "Howraghat Model Hospital" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.689/2022/24 dated 13/12/2022 in respect of Dr. Longmindar Timung at Sl.No.239.

No.HLA.689/2022/46-A: Please read the promotional place of posting as "Nityananda PHC" instead of "Nitananda BPHC" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.689/2022/24 dated 13/12/2022 in respect of Dr.Nitul Talukdar at SI.No.287.

No.HLA.689/2022/46-B:Please read the following in respect of Dr. Kuladip Thakuria in the Govt. Notification No.HLA.689/2022/24 dated 13/12/2022 in at Sl.No.306.

- Name of doctor as "Dr. Kuladip Thakuria" instead of "Dr. Kuladeep Thakuria".
- 2. Present place of posting as "Helona MPHC" instead of "Helona PHC"
- 3. Present District as "Bajali" instead of "Kamrup".

 Further the sentence "Ongoing PG Studies Pathology at GMCH" is also omitted.

The other contents of the said Notification will remain same.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt. Dated Dispur the 15th December, 2022

Memo No.HLA.689/2022/46-C

Copy to:

- 1. The Accountant General, Assam, Maidamgaon, Beltola.
- 2. The Mission Director, National Health Mission, Christian Basti, Guwahati 5. He is requested to update the MIS of HR updated by NHM.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36
- 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 5. The Deputy Commissioner,
- 6. All Joint Director of Health Services.....
- 7. Doctors concern.....
- 8. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur.
- 9. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur.

By Order etc.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt.